
GEMEENTE GOIRLE
Griffie

Besluitenlijst Raadsvergadering d.d.14 december 2010

Agendapunt Onderwerp

1. Vragen ex artikel 41 Reglement van Orde (‘Vragenuurtje’)
Vragen worden gesteld door de heer Van Oosterwijk (Olleke Bolleke) en 
de heer Van Iersel (Olleke Bolleke), de heer Van Gulik 
(vergunningverlening winkelvoorziening Riel) en mevrouw De Groot 
(Mainframe).

2. Vaststellen agenda
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

3. Vaststelling van notulen en besluitenlijsten van de 
gemeenteraadsvergaderingen van 9 november 2010
De notulen en besluitenlijsten worden vastgesteld.

4. Financieel tussenbericht
De raad besluit:
het Financieel Tussenbericht 2010 en de begroting 2010 vast te stellen en 
dienovereenkomstig te wijzigen en de uitkomst van het financieel 
tussenbericht toe te voegen aan de post onvoorzien.

5. Procedurevoorstel takendiscussie
De raad besluit:
In te stemmen met het procedurevoorstel met betrekking tot de 
takendiscussie.

6. Participatienota
De raad besluit:
Akkoord te gaan met de participatienota 'Samen denken, samen doen' en 
de daarin verwoorde beslispunten. 

7. Bedrijventerreinvisie Tijvoort
De raad besluit:
de Bedrijventerreinvisie Tijvoort, versie 30 november 2010 vast te stellen 
;

8. Wet algemene bepalingen omgevingsrecht (WABO) en ruimtelijke 
ordening
De raad besluit:
1. het raadsbesluit van 29 september 2009, agendapunt 16, in te 
trekken;
2. dat de bevoegdheid tot het afgeven, alsmede de bevoegdheid tot het 

weigeren, van een verklaring van geen bedenkingen niet is vereist, 
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voor zover het college van burgemeester en wethouders het bevoegd 
gezag is ten aanzien van een omgevingsvergunning, waarbij met 
toepassing van artikel 2.12, eerste lid, onder a, sub 3º Wet algemene 
bepalingen omgevingsrecht wordt afgeweken van een 
bestemmingsplan of een  

    beheersverordening, onder de voorwaarde dat elke aanvraag (om een 
omgevingsvergunning, waarbij met toepassing van artikel 2.12, eerste 
lid, onder a, sub 3º  Wet algemene bepalingen omgevingsrecht wordt 
afgeweken van een bestemmingsplan of een beheersverordening) 
wordt gemeld aan de Commissie Ruimte;

3. in het geval waarin op grond van het bepaalde onder nummer 2 van 
dit besluit het college van burgemeester en wethouders het bevoegd 
gezag is ten aanzien van een omgevingsvergunning, waarbij met 
toepassing van artikel 2.12, eerste lid, onder a, sub 3º Wet algemene 
bepalingen omgevingsrecht wordt afgeweken van een 
bestemmingsplan of een beheersverordening, de bevoegdheid tot het 
nemen van een besluit als bedoeld in 6.12, eerste of tweede lid, van de 
Wet ruimtelijke ordening, te delegeren aan het college van 
burgemeester en wethouders;

4. te bepalen dat dit besluit in werking treedt op de dag na openbare 
bekendmaking.

9. Inspraak bestemmingsplannen
De raad besluit:
I. het besluit van 18 april 2006 (agendapunt5), in te trekken;
II bij de voorbereiding van bestemmingsplannen inspraak te 
verlenen;
III. bij de voorbereiding van bestemmingsplan de volgende 

inspraakprocedure vast te stellen:
a. burgemeester en wethouders leggen het voorontwerp van een 

bestemmingsplan, met de daarop betrekking hebbende stukken 
die redelijkerwijs nodig zijn voor een beoordeling van het 
voorontwerp van het bestemmingsplan, ter inzage;

b. voorafgaand aan de terinzagelegging geven burgemeester en 
wethouders in één of meer dag-, nieuws- of huis-aan-
huisbladen of op een andere geschikte wijze kennis van het 
voorontwerp van een bestemmingsplan. Volstaan kan worden 
met het vermelden van de zakelijke inhoud

c. in de kennisgeving onder b, wordt vermeld:
1. waar en wanneer de stukken ter inzage liggen;
2. wie in de gelegenheid wordt gesteld om zienswijzen naar 
voren te brengen;
3. op welke wijze dat kan geschieden;

d.    insprekers kunnen bij burgemeester en wethouders schriftelijk 
een zienswijze over het voorontwerp van een bestemmingsplan 
naar voren brengen;
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d. de termijn voor het naar voren brengen van een zienswijze 
bedraagt drie weken. De termijn vangt aan met de dag, waarop 
het voorontwerp van een bestemmingsplan  ter inzage is 
gelegd. De artikelen 6:9 en 6:10 van de Algemene wet 
bestuursrecht zijn van overeenkomstige toepassing;

IV          te bepalen dat dit besluit inwerking treedt op de dag na die 
waarop het besluit op de voorgeschreven wijze is bekendgemaakt.

10. Grenscorrectie Goirle - Tilburg
De raad besluit:
Gezamenlijk met de raad van de gemeente Tilburg vast te stellen het 
herindelingsontwerp tot grenscorrectie tussen de gemeenten Goirle en 
Tilburg zoals aangegeven op de gewaarmerkte tekening van de 
gemeente Tilburg, laatst gewijzigd d.d. 6 oktober 2010.

11. Tarieven voor de gemeentelijke sportaccommodaties 2011
De raad besluit:
de volgende tarieven voor 2011 voor het gebruik van de gemeentelijke 
sportaccommodaties vast te stellen.

12. Raadsvoorstel tot vaststelling van het 
Onderwijshuisvestingsprogramma 2011
De raad besluit:
I. het onderwijshuisvestingsprogramma voor het kalenderjaar 2011 

vast te stellen en hierin de volgende voorzieningen op te nemen:
a. uitbreiding van de eerste inrichting onderwijsleerpakket en 

meubilair van basisschool Den Bongerd voor de 19e 

leerlingengroep;
b. uitbreiding van de eerste inrichting onderwijsleerpakket en 

meubilair van basisschool ’t Schrijverke voor de 24e 

leerlingengroep;
c. uitbreiding van de eerste inrichting van het 2e speellokaal van 

basisschool Den Bongerd;
d. Ondersteuning realisering ICT-infrastructuur ten behoeve van 

de basisscholen Open Hof en Den Bongerd op basis van co-
financiering, waarbij 50% van de kosten wordt gedragen door 
de gemeente Goirle en 50% door de betrokken schoolbesturen.

e. facilitering buitenzonwering ten behoeve van de bestaande 
gebouwen van de basisscholen Open Hof en Den Bongerd;

f. facilitering verhuisbewegingen (incl. digiborden) basisscholen 
Open Hof en Den Bongerd in verband met ingebruikname 
Brede School Frankische Driehoek medio aanvang schooljaar 
2011/2012;

g. realisering vandalismewerende voorzieningen aan 
schoolgebouw/-terrein van basisschool De Regenboog;

II. ten behoeve van de onder ad I, sub a t/m g met uitzondering van 
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sub d, genoemde voorzieningen een totaalkrediet ad € 83.869,00 
(incl. BTW) beschikbaar te stellen

III. kennis te nemen van de stand van zaken inzake de jaarschijf 2011 
van de meerjarenonderhoudsplanning 2010-2012 van de 
basisscholen Kameleon, De Vonder en De Regenboog en voor de 
bij basisschool De Regenboog uitgevoerde maatregelen aan de 
elektrische installatie een krediet ad € 7.237,00 (incl. b.t.w.) 
beschikbaar te stellen. 

IV. ten behoeve van de onder ad I, sub d, genoemde voorzieningen 
een krediet beschikbaar te stellen van maximaal € 8.300,00 op 
voorwaarde dat de betrokken schoolbesturen eenzelfde bedrag 
bijdragen voor de realisatie van de onder ad I, sub d genoemde 
voorziening.

13. Positioneringsonderzoek Goirle 
De raad besluit:
a. kennis nemen van het positioneringsonderzoek, versie oktober 2009;
b. vaststellen van de in het onderzoek genoemde pijlers (ligging nabij 

Tilburg, België en de natuur, ruim aanbod van voorzieningen, culturele 
karakter en geen massatoerisme) en positioneringsrichtingen 
(comfortabel wonen en "op niveau" recreëren).

14. Gewijzigd vaststellen bestemmingsplan Tilburgseweg 153
De raad besluit:

I. kennis te nemen van het door het college van burgemeester en 
wethouders op 17 augustus 2010 vastgestelde ‘Eindverslag 
inspraakprocedure voorontwerpbestemmingsplan Tilburgseweg 
153’;

II. in te stemmen met de in het voorstel van burgemeester en 
wethouders van17-08-2010 ambtshalve voorgestelde 
wijzigingen, zoals uiteengezet in de ‘Nota ambtshalve 
wijzigingen ontwerp-bestemmingsplan Tilburgseweg 153’, 
welke geacht wordt van dit besluit deel uit te maken;

III. geen exploitatieplan vast te stellen conform art. 6.12 a Wet 
ruimtelijke ordening;

IV. het bestemmingsplan Tilburgseweg 153, bestaande uit de 
geometrisch bepaalde planobjecten als vervat in het GML-
bestand NL.IMRO.0785.BP2010001Brederode-vg01 met de 
bijbehorende bestanden, met inachtneming van het gestelde in 
de ‘Nota ambtshalve wijzigingen ontwerp-bestemmingsplan 
Tilburgseweg 153’, langs elektronische weg (digitaal) en 
analoog (papieren versie) gewijzigd vast te stellen.
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15. Jaarrekening Bestuur Openbaar Onderwijs Goirle 2009
De raad besluit:
het door het Bestuur Openbaar Onderwijs Goirle ingediende jaarverslag 
2009 goed te keuren. 

16. Ingekomen stukken
a. Voorgesteld wordt de volgende stukken voor advies in 

handen van het college te stellen ter voorbereiding van 
raadsbesluit.

1.           Brief Ernst&Young d.d. 1-10-2010 betreft 
opdrachtbevestiging accountantscontrole dienstjaar 
2010 gemeente Goirle (besproken in auditcomité) 

2. Brief van Reconstructiecommissie Kempenland d.d. 
19-10-2010 betreft visie(kaart) Kempische 
Landgoederen.

b. Voorgesteld wordt de volgende stukken te bespreken in 
de commissie

Voor deze categorie zijn geen stukken ontvangen.

c. Voorgesteld wordt de volgende stukken voor 
kennisgeving aan te nemen.

1.           Brief detailhandel Nederland d.d. 8-11-2010 betreft 
opvolging winkelcriminaliteit

2. Inhoud leesmap

D. Voorgesteld wordt de volgende stukken in handen 
van burgemeester en wethouders te stellen ter 
afdoening.

Voor deze categorie zijn geen stukken ontvangen.

E. Voorgesteld wordt de volgende stukken te 
beantwoorden volgens concept antwoord

Voor deze categorie zijn geen stukken ontvangen.

F. Bezwaarschriften in handen gesteld van de 
commissie voor bezwaarschriften.

Voor deze categorie zijn geen stukken ontvangen.

5



GEMEENTE GOIRLE
Griffie

G. Antwoord van burgemeester en wethouders op, 
ingevolge artikel 40 van het reglement van orde, 
schriftelijk gestelde vragen.

Voor deze categorie zijn geen stukken ontvangen.

, de voorzitter

, de griffier
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Moties en amendementen raadsvergadering 14 december 2010

Amendementen:
Agendapunt Indiener Besluit Stemming
Agendapunt 
4.
Financieel 
Tussenbericht

De heer 
Van der 
Put PvdA

Aan het besluit toe te voegen "en de 
uitkomsten van het financieel tussenbericht 
toe te voegen aan de post onvoorzien"

Aanvaard 
met 
algemene 
stemmen

Agendapunt 
7.
Bedrijventerr
einvi-sie 
Tijvoort

De heer 
Van den 
Hout 

Beleidskeuze: Geen ruimte voor solitaire 
kantoorontwikkeling op Tijvoort behalve in het 
overgangsgebied

Niet in 
stemming 
gebracht

Agendapunt 
12.
Onderwijshui
svestingsprog
ramma

De heer 
Van 
Oosterwijk

Beslispunt I, onder d. komt te luiden:
Ondersteuning realisering ICT-infrastructuur 
ten behoeve van de basisscholen Open Hof en 
Den Bongerd op basis van co-financiering, 
waarbij 50% van de kosten wordt gedragen 
door de gemeente Goirle en 50% door de 
betrokken schoolbesturen.
Beslispunt II komt te luiden:
Ten behoeve van de onder ad I, sub a t/m g 
met uitzondering van sub d, genoemde 
voorzieningen een totaalkrediet ad € 
83.869,00 (incl. BTW) beschikbaar te stellen
Een beslispunt IV toe te voegen, dat luidt:
Ten behoeve van de onder ad I, sub d, 
genoemde voorzieningen een krediet 
beschikbaar te stellen van maximaal € 
8.300,00 op voorwaarde dat de betrokken 
schoolbesturen eenzelfde bedrag bijdragen 
voor de realisatie van de onder ad I, sub d 
genoemde voorziening. 

Aanvaard 
9 
stemmen 
voor 7 
tegen

Moties:
Agendapunt Indiener Dictum Stemming
Agendapunt 
7.
Bedrijventerr
einvi-sie 
Tijvoort

De heer 
Van den 
Hout 

Bij de voorbereiding tot het opstellen van het 
bestemmingsplan Tijvoort een passende 
beoordeling op planniveau in het kader van de 
Natuurbeschermingswet 1998 uit te voeren.

Verworpen
: 3 
stemmen 
voor 15 
tegen
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